



DEBRECENI

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreceni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen napokint, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési díj: Négy évfolyamra forint 100, három évfolyamra forint 75, két évfolyamra forint 50, egy évfolyamra forint 25. A feliratok díjmentesen küldetnek. A hirdetések díjmentesen nem fogadjuk. A hirdetések díjmentesen nem fogadjuk. A hirdetések díjmentesen nem fogadjuk.

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka.

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Forrás!

Államnév hitelesítővel
Még árucsarnoka

nyvíz évad miatt a még
töltésű, 2 literes palack-
minőségű

FORRÁS

szállítottok le.
azok a kerek véték

Mit hoz a zóna?

Baross Gábor úgy járt a zónatarifájával, mint az apahidi kincskereső. Találtak sárga ékszeret és vaskorsót, a miről azután kiderült, hogy a sárgás tárgyak színaranyból, a vaskorsó pedig tiszta ezüstből való.

Baross zónatarifájával elsősorban az államvasutak személyforgalmát és talán a fűrészes gyarapodását akarta emelni. Más ezelt a rendszer védői nem igen fűződtek fel a zóna-díjszabásban.

Csak most, jól későn, a zónatarifa elrövi elfogadása után tudjuk meg külföldi lapokból, melyek azt a nagy reformot részletes szakbírálat alá vették, hogy minő nagy horderejt forradalmat jelent Baross újítása nemcsak a honi, hanem a közép-európai, sőt az egész kontinentális közlekedési forgalomban.

A német lapok ugyanis kiszámították, hogy a mi zóna-rendszerünkkel az összes közép-európai turista és kereskedelmi áramlatok irányzata az eddigvel homlokegyenest ellenkező tőrre fog átszani.

Igy például Németország turista-forgalma eddig két irányban gravitált. Egyik Norderneyt, Sletlandot, Skandináviát kereste föl, a másik az Alpseket. Mind a két csoport ezáltal Magyarországra fog jönni.

Kiszámították ugyanis, hogy Berlinből Abasziba, a dalmát tengerpartokra, a Rivierára, Olaszországba sokkal kevesebbe kerül az utazás, mint a bár közel-lerő, de alacsony kulturális nívón álló Skandináviába. Az állami vasut elviszi ezeket a kirándulókat Ruttkától Fiumeig 4 forint!

Hasonlólag a mi országunkon keresztül fogják utjokat venni az oroszok, lengyelek Olasz- és Törökországba, az észak-keleti és finnei vonalon; holott ezek eddig Orosz-szaj saját vasutakon mentek a Keletre, illetve Varsón, Prágán, Bécsen át Olaszországba.

Ugyancsak mi leszünk az összekötő kapocs Oroszország, a Kelet és Paris között.

De ennél még messzeterjedőbb változásokat is derítettek ki a külföldi szakemberek.

Amerikából, Angliából Majna mellett Frankfurton át Keletre törekvő utazók nem a München-bécsi irányt fogják választani, hanem Boroszlón át jönnek Felső-Magyarországnak, egész hosszában keresztül hazakel Erdély felé, s így kikerülnek Bécsre, melynek nemcsak eme megváltoztatott utirány folytán, hanem majdnem az összes fönt elsorolt kombinációk által, tetemesen meg fog csökkenni, több jövedelmi forrása, idegen forgalma, mely Budapesten fog minden oldalról összekötni.

De ez mind még nem olyan fontos vitmány, mint az az egy nyereség, hogy az összes németországi és ausztriai turista forgalom cserbe fogja hagyni az Alpseket, Srajcót és Felső-Magyarország fűrdőit fogják fűrdőizogoztatni.

Mar ebből a rövid vázlatból is apodiktikus bizonyossággal következtethető, hogy rövid idő múlva Magyarország lesz Európa turista országa par excellence!

Készüljenek tehát elő és figyeljenek arra a nagy forgalmi áradásra azok, kiket illet. Szállodákban, fűrdőhelyeken, regényes vidékeken rövid idő alatt több lesz az idegen, mint a beiföldi.

Hogy meddig fog tartani, az természetesen más kérdés. Addig mindenesetre, míg a külföldi közlekedési vállalatoknak is felnyitják a szemek és kezdik hanyatt-homlok redukálni tarifáikat.

Igy pl. a bécsi helyiérdekű vasut már a bűbűs a zóna arendszer.

A Baross eszméje úgy látszik nagy hullámokat vetett; s még igen sokat fognak beszélni róla — urbi et orbi.

*** Belföldi hírek.** Az önkormányzatot védelme. Heves megye törvényhatósági bizottsága e hó 29-én azaz ma tartja évenyedes nyári közgyűlést. Nincs ugyan a tárgyszorozatba fölveve, de mindenesetre legérdekesebb kérdés lesz Zalár József megyei főjegyző indítványa a vármegyei önkormányzat serteslen fűntartása érdekében. Amennyire ez ellenzéki és pedig nem méréskelt, de függetlenségi megvetöl várható, Zalár indítványát egyhangulag elfogadják s e szerint Heves megye körlevélet intéz az összes törvényhatóságokhoz s föliratot a képviselőházhoz a centralizáció el-s az önkormányzat integritása mellett. Azt hiszik, hogy e mozgalom csak előzele ama általános mozgalomnak, mely a megyei autonómia érdekében rövidesen megindul. — Vaspáripán Párisig. Borbely György tanár, a kolozsvári atletikai bajnoka, továbbá Philippovics Emil és Szappanos Peter magyar vaspáripások peneken érkeztek Párisba, hová vaspáripán tettek meg az utat. — Haza tért tudósok. Dr. Munkácsi Bernát és Dr. Pápay Károly fiatal tudósok kik hosszabb tanulmány-utat tettek a magyar-orszi fájrokonainak földjén, hazakeresnek Budapestre. Nevezett tudósok, kik az orosz kormány és hatóságok részéről kellő támogatásban részesültek, teljes öt negyedévet töltöttek észak-nyugati Sziberiában, a vogul-országok földjén. K. o. s. u. t. üzenete. Irányi Dániel, az orsz. függetlenségi és 48-as párt elnöke már intézkedett ama párt értekezlet összehívásáról, mely elé Polónyi Géza és társai betérésük jelentését Kossuth-nál volt küldetésük eredményéről. Ez értekezlet jegyzőkönyve, tekintettel a Kossuth nyilatkozatai felől terjesztett ellentétes hírekre, egész terjedelmében közre fog tétetni.

— Külföldi hírek. A montenegrói fejedelem, a trónörökös és Milica hercegnővel, Bécsen át Szent-Pétervárra utazott, hol aug. elején lesz Milica hercegnőnek esküvője Nikolajevics Peter orosz nagyherceggel. — A walesi herceg leányának, Luiza hercegnőnek esküvőjére, az angol királynő megbízásából lord Tenynson, az udvari poeta ír lakodalmi köszöntőt. — Az ir bérló védő liga alapszabályai már nyilvánosságra jutottak. A liga célja: a bérló jogait a földesurak megállapodásaival szemben érvényre juttatni s a földesuraknak tulajgy berszedésre s hátralek jogtalan behajtására irányuló törekvéseit megbiusítani. A liga elen 15 tagu tanács áll, kiket a bérló közöl választanak. Az orosz forradalmárok a legutóbb Párisban tartott szocialista kongresszuson egész különállást foglaltak el s nézeteiket Lavrov orosz nihilista hosszú beszédében tolmácsolta. Milán e x király hivatalos idegen személyiségek előtt abszurdnak mondotta azt a hírt, mintha ő arra törekedne, hogy a koronát ismét magához ragadja. Szerinte e híresztelésnek nincs egyebb célja, minthogy közönyt hintsen a hatalom mai urai közé s közéje. A Boulanger pör. A francia szenátus, mint állami itelőségek programja a Boulanger-pörben mer hivatalosan meg van állapítva. A per tárgyalása augusztus 8-án kezdődik s három napot fog igénybe venni. Akkor aztán a szenátus negy-öt napra elhalasztja üléseit, hogy az iteletet titkos tanácskozásban megserkeresse. A mint az itelet kész, az ismét nyilvános ülésben fog kihirdettni. — Akármily lesz a szenátus eldöntése, a Boulanger ellen emelt vádak, a mennyiben nem politikai természetűek, a hadi törvényszék elé fognak kerülni. U r a l k o d ó k t a l a l k o z s a s a. Azon berlini háztulajdonosok, kiknek hazai azon utcában vannak, melyeken át Ferencz József ő felsége bevonulást fogja tartani, gyűlést tartottak, hogy megállapítsák, mikép díszítsék fel házaikat. A f r a n c z i a o r s z á g i v á l a s z t a s o k. Napoleon Viktor hg. einölete alatt nagy bonapartista üles volt, melyen elhatározottat, hogy a megyei főtanácsosok választásánál teljes erővel fogják támogatni a boulangéristákat. Boulanger eddig 135 kantonban léptettek fel, de valószínű, hogy még sok más kantonban fel fogják léptetni.

Agyoncsepelt kérdés. Szilágyi Dezsdó mikor még az egyetemi katedrán ült, „hasból” beszélt, semmit sem tanult szigorlatozók üres frázisainak, a mikkel tudatlanságukat palástolni akarták, gyakran vetett véget a következő szavakkal: Ne beszéljen ön nekem itt újságírói nyelven! Léznek tehát egy újságírói nyelv is? Van. Fölnevelték a praktikus újság-kiadók,

kik centiméterrel mérik ki a cikkek terjedelmét, semmit sem törődnek, vagy gyakran nem is értenek a beltartalomhoz, csak arra ügyelnek, vajjon meg van az a néhány száz sor, amit munkatársainak fejenként és napokint termelniök kell.

Igy születik meg aztán igen sok üres gyártmány.

Ilyentorma nagy részében az a cikkek, melylyel például az állami közigazgatásról árasztottak el az újságok.

E tekintetben különösen a fővárosi hírlapok annyit irtak erről a különben fontos kérdésről, hogy az olvasó már untag jóllakhatott vele.

Anyira kimerítették már ezt a tárgyat, hogy alig lehet embert fogni, ki az erről irt cikkek elolvasására reá szánná magát. Pedig bizonyára kevesen találkoznak, a kik tisztában vannak az ellenzék vagy a kormánypárt fel-fogásával ebben a kérdésben. Hogyha a kormánypárti lapok többé vagy kevesebé felhivatalos oldalról inspirálva — értünk alatta csak egy közpárti képviselőt, a ki Futtaky vagy Egyesü felhivatalos uraknak billiardezés közben elejt néhány jelszót, mik az ő hiszágát, de nem a miniszterek megállapodását aradják el. — fontosodva érveitü kezdenek aradják el. — fontosodva érveitü kezdenek aradják el. — fontosodva érveitü kezdenek aradják el.

Első igazság, hogy az egész nagy garral megindult közigazgatási mozgalom a rekonstruált kabinet tagjainak egymásközti vetekedésebből ered.

A mióta Baross, a kit tót generálisnak kezdenek nevezni, az ország legnépszerűbb minisztere lett azaz, hogy potom aron utaztatja a népet, a többi miniszter-társainak oldalát a nemes ambíció fulankja sebzti.

Hogy könnyebben megegyezhessenek, olvan kérdésbe kapnak, melyből valamennyinek jut koncz és bábér: Szilágyinak, Telekynnek, Szapárynak egyaránt.

Ezzel az egy csapással egyszersmind megfosztják a méréskelt ellenzéket egyuttal fűrdő kosától; mert az állami közigazgatás volt az Apponyiek és Grünvaldek utolsó „slagerje.” Kétségkívül van ennek a kérdésnek elvi hordereje is, de ebből nagyon sokat von le az a körülmény, hogy a főispánok kijelölési jogával autonómiának már régen palástolt büreaokratizmus fűjt. Simulékonyabb kortes-kezegetek a centralizáció nem teremthet, mint a minökkel most rendelkezik választások idején Podmaniczky Frigyes báró, a kormánypárt nagy mozgalja.

Az ellenzék álláspontja már sokkal szabatosabban körvonalozható; érvei már régen kodifikálva vannak abban a korszakalkotó miben, mit Gentz az angol self-government-ről irt.

Gentz a helyiely-közöl erőszekos módon érvényesülő szocialis-törekvéseket, korunk skeptikus, cinikus fellegását s szentesített jogrend szemben, egyenesen a büreaokratizmus le-lekölő formához ragaszkodó szellemének tulajdonítja. A nép megszokta a pusztá formák alatt hallatlan rablogatálkodást és visszaéléseket szimatolni.

Ehhez járul, hogy a nemzetgazdasági vívmányok fejlődésével a jogi törvényhozásunk nem tart lépést s így gyakran megtörténik, hogy az anyagi jog az alkivál nyit összeüt-közösbe kerül; a mely igazságtalanságok érvényesítése természetesen a büreaokratizmus tekintélyt diszkreditálja (lásó sorban).

Gentz gyönyörűen igazolja lépésről-lé-pésre: miként képezi Angliában korrektívumát a közigazgatás minden ágába átvitt esküdt-széki rendszer az avat kodifikált jog és a kor-szelleme közt kikerülhetetlen sűrűlődosoknak.

Ez az autonómia szűrdította meg a jog-rendet és vagyonbiztonságot annyira Angliában mint talán sehol másutt a világon. Hisz ott a törvényt nem a margiszsigeti ejjeli vigadalmak-ról egyenesen az irodájukba tért miniszteri fogalmazó és segéd-fogalmazó urak magyaraz-kaik, hanem a helyi viszonyokat és kívánalmak-t alapszabán ismerő, a nagy tömeggel számlal-land erekek, kulturális és megszokási kötelek-kei összefűzött közigazgatási bizottságok, kerü-letti, megyei esküdt-székek. Ezek lelkiismeretét sohasem terhelhetik jusziális gyilkosságok, rablások, mik a büreaokratizmus honában megs-roskott jelenségek.

A másik főerve Gentznek, hogy a centralizáció nem számol a nemzetek állam-alkató és fentartó hazafias elemének érvényesülé-seivel.

A büreaokratizmusban az ugynevezett iskolai csodagyerekek, kiknél mindazokat a tulajdonságokat, mikkel a tömegnek válságos időkben imponálni, azt zabolázni, rajta bár ellenszenves, de javára való határozatokat

végrehajtani lehet, bámulatos emlékezé tehet-ség és gépies munkaerő pótolja. — jutnak a legmagasabb polczokra, holott alig nyújtanak garancziát, hogy annak az országnak érdekét, melylyel a legtöbb esetben sem tradíció, sem közös eredet és faj nem köti őket össze, megpróbáltatások idején önzetlenül megvédjék és ellenállhassanak az ilyenkor várakot meg-vívó arannyal megrakott szamaraknak.

A debreczeniek Aradon.

Daláraink ma érkeztek Aradra. Hogy mily impozáns lehetett az aradi fogadtatás, bizonyítja az „Arad és Vidéke” tegnapi számának következő közleménye:

„A nagy magyar Alföld városának: Debreczennek hatvan fia érkezik holnapkorunkba, hogy a dal hatalmával hódítson az eszmeinek, mely mindnyajunkat ural, a szent fogalomnak, melynek megtestesése e nagy teüben: E. n. k. e. l. el kifejezést.

Nyelvben és szivben legmagyarabb városnak polgárai, kik nem mérésközhetnek az anyagiakban azokkal kiknek bökössegeiből az alapítványok származnak, de a kik gazdagok hazafiságban, lelkesedésben s kiknek ajkáról az isteni dal csengő erceze folyik, ezt az éret ajánlják fel a szent egy oltárán, bizalommal várva, hogy a hazafias közönség forgalomban levő pénzre váltja azt fel.

Bejártak a Királyhágón tuli hazazeszt. Diadal-ut volt az egész utjuk. Lelekésed, hév, pártolás fogadta őket mindenütt; teljes elismerés; fényes diadal jutalmazta vállalkozásukat.

Most az utolsó állomásra érnek: Aradra. Aradra, hol Budapest után legerősebb támasza van az Emkének, hol minden férfi e szent szövetséghez tartozik és minden nő apostola a mozgalomnak, melynek ország békés esz-közökkel visszahódítani Erdélyt a magyar-ságnak.

Isten hozta őket körünkbe! A magyar vendégszeretet melegével ádvözöljük a derek dalosokat, kívánva, hogy otthon érezzék magukat nálunk s azt a bárátságot, mit egyszerű alakban, szerény esz-közök keretében kínálunk nekik, fogadják ugy, a mint adva van: szivből, őszintén.

Az aradi közönség mindenkor megmutatta, hogy lelkesedik a szépért és nemesért, tudja méltányolni az önzelen közszéla irányuló törekvéseket. Megfogja mutatni most is. Nem vagyunk ugyan annyian, mint vol-nánk, ha nem nyár derékán lenne az idő. — A holt idény sokakat elszólított a város falai közül; nyaralók, fűrdők hűsében sokan pihenik az év legnagyobb részének fáradságát mostan. Igy nem vehet részt az egész aradi társadalom debreczeni vendégeink ü-nepelésében. De a ki a városban tartózkodik, az — megvagyunk róla győződve — kivétel nélkül ott lesz holnap a „Fehér Kereszt”-ben, hol felhangzik a dal, mely szivből jön és szivhez szól, hazafiaságot, szent érzelmet hirdelve.

Még egyszer: Isten hozza körünkbe Debreczen lelkes fiait! Fogadják Arad közönségének hazafias, forró ádvözlését!

A debreczeni daleylet tagjai holnap, hétfőn délelött 11 óra 30 perczkor érkez-nek az erdélyi vonattal. Fogadtatásukra az Emke választmányának Aradon idözó tagjai s az aradi daleylet (ez utóbbi szűldőjával, testületileg) megy ki a pályához. A daleyleti tagok jelvényöket, az Emke-tagok az egylet jelvényét (havasi gyopárt) viselik. A közönség fekeretik, hogy a fogadtatáshoz minél nagyobb számban sziveskedjék meg-jeleneni a pályaudvaron.

A bevonulás lovasuti kocsiokon történik a Kereszt elé. Innét történik az elszállásolás. A kik szivesek voltak vendéget szállásra elfogadni, kéretnek, hogy vagy a pályaudvaron vagy a Kereszt előtt fogadják el vendöktük.

A debreczeniek már Déván megkapják szállás-jegyöket s így mindenki fogja tudni, hová szállásoltatott el.

A hétfői délutánt tetszés szerint töltik a dalárok. Nagybör részök a Keresztben fog ebédelni s a délutánt a város megtekintésére fordítják.

Este 7 órakor találkoznak a keresztben, hol a hangverseny felkölenczörk veszi kezde-tét. Egy belépti-jegy ára 50 kr. Azonban mon-danunk sem kell, hogy az Emke részére fel-ülzetések közönséttel fogadtatnak.

A hangverseny műsorát a következőkben adjuk:

1. Mi riasztja fel a magyart. Huber. Énekli a debreczeni daleylet.

2. Dalünnepe. Thern Károly. Énekli a debreczeni daleylet.

3. Nyisd ki rózsám. Zimay. Énekli a debreczeni daleylet.

Nas és fűszert. prep. kan. plébános ur! Kegey jöltévé atyám!

Alaha van földi halandó, ki ha visszajött lefolyt élete pályáján, meg ne akadna...

Uj östökösök. E pillanatban öt új östökösöt látunk az égen a csillagászok. Az első...

Állami ményviszálások. A földmívelési minisztérium letenyésztési osztálya felhívja...

Regálé előlegek. A pénzügyminiszter a regálé előlegek elosztásáról a legközelebbi...

Ungyilkosság. Nagy István Darabos-é 1892 sz. a. lakó 36 éves gazdálkodó az...

Külön vonat. A tiszai ev. egyházkerület augusztus hó 20-22-ik napján Brassóban...

Regálé előlegek. A pénzügyminiszter a regálé előlegek elosztásáról a legközelebbi...

Kereskedelemügyi miniszter és a gazdák. A gazdák használati szövetkezeinek...

Kacagató tévedés. Egyik biharmegyei községből írja leveleznők a következő történetet...

A druzsák. A himlőhelyes, vörösbőrtünetű kölyök elkapta az utcán Kelemen Julit...

és olyan esőket czuppantott az arezára, hogy még tán most is cseng tőle a Juli füle.

— Mi a neved? — kérdi a kapitány a futól.

— Szabó Kelemen. — És a tied? — kérdi a leányt.

— Hát te elhetetlen, hogy merted ezt a becsületet leány megcsókolni?

— Azért kérem, mert örültem neki, hogy druzsák vagyunk.

— Az ügyvédi kamarából. A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírré tétetik, hogy Dr. Tüdös János budapesti ügyvéd...

— H-Böszörményből. Vettük f. hó 27-iki kelettel a következő levelet: Hét év óta magának a Debreczen-nek hasábjain...

— Halmayné Emma asszonyt, a debreczeni közönség kedvezett, sulyos csapás érte: Imre nevű kis fia, kit a bátfiai fürdőbe vitt...

mai estén az én kedvemért!... A szép helyig aligha teljesítette a natal ember kívánságát.

— Esküvő. Nagy Iszó budapesti mérnök aug. hó 7-én tartja esküvőjét Rosenfeld Hermina kisasszonnyal Hajdu-Szoboszlón.

— Mesterséges selyem. Hölgyeink érdeklődéssel a férfiak pedíg, tekintettel a divat-áru-számlákra, továbbá a divat-áru-számlákra, örömmel fogják hallani, hogy egy francia vegyész t a l m i s e l y m e t talált föl...

— A jáczint- és tulipánhagymák beszerzésének most van az ideje. Ha azt akarjuk, hogy a szobáiban neveit jáczint már decz-januárban virágozzék...

— Gyászír. Eismann József városi menegyesében 14 éves egyetlen E n d r e f o e h o 28-án elhalt.

— Szegedi Kis István. — k. — Medgyesi Pál Pokoly Józsefől. — Oratoriumi szemle. — Dézsy Lajostól. — Jelentés a hittanszaki önképző társulat az évi működéséről...

— A gyümölcsfaktól a hangyákat úgy tarthatjuk távol, ha a farkereka láza pamutból vagy kőzből való tenyérnyi szelet köntük.

— A gyümölcsfaktól a hangyákat úgy tarthatjuk távol, ha a farkereka láza pamutból vagy kőzből való tenyérnyi szelet köntük.

— A gyümölcsfaktól a hangyákat úgy tarthatjuk távol, ha a farkereka láza pamutból vagy kőzből való tenyérnyi szelet köntük.

— A gyümölcsfaktól a hangyákat úgy tarthatjuk távol, ha a farkereka láza pamutból vagy kőzből való tenyérnyi szelet köntük.

luggal jól megöntözzük; ajánljuk, hogy a megbolgatott fészekbe égetett mészdarabkákat szórjunk, az egész kavarjuk fel és vizet öntünk rá, mi által, mint ismeretes, nagy hőfokkal oltott mész keletkezik s a hangyákat elpusztítja.

— Telefon segélyével elfogott betörő. A telefon hasznai kiszámíthatlanok. Csak nemrég említettünk egy esetet, melynél egy bankár életét köszönhette a telefont.

— Lövészet. Az 1889 Julius 28-án tartott lövészet alkalmával díjat nyertek: legjobb helyi lövészel Budaházy Miklós 1 drb 2 frtos talert, legtöbb körölvesszel Weszter István 1 drb 1 frtos talert.

— Elvesztett egy hajlítókó kapukács és egy cseled-kó v. A megtalálók sziveskedjenek a tárgyakat a III-dik ker. rendőrkapitánysághoz beadni.

Közgazdaság.

Gabonárák. (Budapesti terményiárak július 27.) Bu- a tavaszra 9.57 pénz, 9.59 árú. búza őszre 9.02 pénz, 9.04 árú, — május-júniusra — pénz, — árú.

— Sertésárak. A kőbányai sertésárak a csarnok távirata, július 27. A német katar elszárása folytatán, az árak csökkennek. — M. urasági őreg nehéz 45.—46.—frtig ma. uras. fiatal nehéz 47.—48.—frtig, magy. uras. fiatal közép 48.—49.—frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.—frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.—frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 48.—49.—frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz —.—frtig, rom. bakonyi átmeneti könnyű —.—frtig, romániai bakonyi átmeneti közép —.—frtig, rom. átmeneti szedett közép —.—frtig szeb. átmeneti nehéz 47.50—48.—frtig szeb. átmeneti közép 47.50—48.—frtig, szeb. átmeneti könnyű 47.50—48.50 frt. hízó a vasutról mászásja —.—frtig, hízó 1 éves élőszul. baa —.—frtig hízó két éves élőszul. baa (makkos) —.—frtig, öreg makkos sertes élőszul. baa, 4% levonással, —.—frtig. Az árak hízalt sertésekénél páronként 45 egl. 4% levonással métermázsúkat értendő. Romániai és szerbiai sertésekénél, melyek mint átmenetiek, adták el, a vevőknek páronként 4 forint aranyban vám fejében megterítették.

Sertésárak. A kőbányai sertésárak a csarnok távirata, július 27. A német katar elszárása folytatán, az árak csökkennek. — M. urasági őreg nehéz 45.—46.—frtig ma. uras. fiatal nehéz 47.—48.—frtig, magy. uras. fiatal közép 48.—49.—frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.—frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.—frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 48.—49.—frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz —.—frtig, rom. bakonyi átmeneti könnyű —.—frtig, romániai bakonyi átmeneti közép —.—frtig, rom. átmeneti szedett közép —.—frtig szeb. átmeneti nehéz 47.50—48.—frtig szeb. átmeneti közép 47.50—48.—frtig, szeb. átmeneti könnyű 47.50—48.50 frt. hízó a vasutról mászásja —.—frtig, hízó 1 éves élőszul. baa —.—frtig, hízó két éves élőszul. baa (makkos) —.—frtig, öreg makkos sertes élőszul. baa, 4% levonással, —.—frtig. Az árak hízalt sertésekénél páronként 45 egl. 4% levonással métermázsúkat értendő. Romániai és szerbiai sertésekénél, melyek mint átmenetiek, adták el, a vevőknek páronként 4 forint aranyban vám fejében megterítették.

Sertésárak. A kőbányai sertésárak a csarnok távirata, július 27. A német katar elszárása folytatán, az árak csökkennek. — M. urasági őreg nehéz 45.—46.—frtig ma. uras. fiatal nehéz 47.—48.—frtig, magy. uras. fiatal közép 48.—49.—frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.—frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.—frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 48.—49.—frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz —.—frtig, rom. bakonyi átmeneti könnyű —.—frtig, romániai bakonyi átmeneti közép —.—frtig, rom. átmeneti szedett közép —.—frtig szeb. átmeneti nehéz 47.50—48.—frtig szeb. átmeneti közép 47.50—48.—frtig, szeb. átmeneti könnyű 47.50—48.50 frt. hízó a vasutról mászásja —.—frtig, hízó 1 éves élőszul. baa —.—frtig, hízó két éves élőszul. baa (makkos) —.—frtig, öreg makkos sertes élőszul. baa, 4% levonással, —.—frtig. Az árak hízalt sertésekénél páronként 45 egl. 4% levonással métermázsúkat értendő. Romániai és szerbiai sertésekénél, melyek mint átmenetiek, adták el, a vevőknek páronként 4 forint aranyban vám fejében megterítették.

Sertésárak. A kőbányai sertésárak a csarnok távirata, július 27. A német katar elszárása folytatán, az árak csökkennek. — M. urasági őreg nehéz 45.—46.—frtig ma. uras. fiatal nehéz 47.—48.—frtig, magy. uras. fiatal közép 48.—49.—frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.—frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.—frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 48.—49.—frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz —.—frtig, rom. bakonyi átmeneti könnyű —.—frtig, romániai bakonyi átmeneti közép —.—frtig, rom. átmeneti szedett közép —.—frtig szeb. átmeneti nehéz 47.50—48.—frtig szeb. átmeneti közép 47.50—48.—frtig, szeb. átmeneti könnyű 47.50—48.50 frt. hízó a vasutról mászásja —.—frtig, hízó 1 éves élőszul. baa —.—frtig, hízó két éves élőszul. baa (makkos) —.—frtig, öreg makkos sertes élőszul. baa, 4% levonással, —.—frtig. Az árak hízalt sertésekénél páronként 45 egl. 4% levonással métermázsúkat értendő. Romániai és szerbiai sertésekénél, melyek mint átmenetiek, adták el, a vevőknek páronként 4 forint aranyban vám fejében megterítették.

Sertésárak. A kőbányai sertésárak a csarnok távirata, július 27. A német katar elszárása folytatán, az árak csökkennek. — M. urasági őreg nehéz 45.—46.—frtig ma. uras. fiatal nehéz 47.—48.—frtig, magy. uras. fiatal közép 48.—49.—frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.—frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.—frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 48.—49.—frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz —.—frtig, rom. bakonyi átmeneti könnyű —.—frtig, romániai bakonyi átmeneti közép —.—frtig, rom. átmeneti szedett közép —.—frtig szeb. átmeneti nehéz 47.50—48.—frtig szeb. átmeneti közép 47.50—48.—frtig, szeb. átmeneti könnyű 47.50—48.50 frt. hízó a vasutról mászásja —.—frtig, hízó 1 éves élőszul. baa —.—frtig, hízó két éves élőszul. baa (makkos) —.—frtig, öreg makkos sertes élőszul. baa, 4% levonással, —.—frtig. Az árak hízalt sertésekénél páronként 45 egl. 4% levonással métermázsúkat értendő. Romániai és szerbiai sertésekénél, melyek mint átmenetiek, adták el, a vevőknek páronként 4 forint aranyban vám fejében megterítették.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

— A télmillios ternő. A temesvári vizsgálat két nap óta egy arasznyival sem jutott előbbre; legalább a lapok tudósítói semmi újabb momentumot nem jelentenek. Ugy látzik, hogy a vizsgálobíró egészen abbahagyta a gyantázást a valóságát majd csak akkor áll felük szóba, ha előkerül rejtekező a Farkas Menyhert szerencsereke, a melyen a kis Telkessy Margit a lutri-buzás fortélyait tanulhatta.

